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NBII FELNŐTT CSAPAT
 HLKC NBII felnőtt csapat – 2019/2020

Álló sor balról: Pap Zsófi, Baráth Kitti, Földesi Luca, Rácz Vivien, Dankó Ervin
vezetőedző, Dankó Lea, Török Gabriella, Nagy Emese, Mike Cintia

Ülő sor balról: Áncsán Fanni, Kovács Szolanzs, Klemm Kata, Csáki Fanni,
Kovács Adrienn, Vörös Nikolett, Lukács Nóra, Szabó Patrícia, Ádász Diána
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Pintér István
2012. november 25. vasárnap at 20:15

Kedves Csapat!

Végre sikerült lejutnom a Hódtóiba, 2,5 év után voltam újra.. (Igaz, akkor

még az Arénában…) Egész ősszel terveztem, most jött el az ideje, úgy

tűnik:) Köszi a facebook meghívókat. Továbbra is várom:D Szóval az a

lényeg, hogy amit láttam, az tetszett. Igaz, sok technikai hibával

játszottunk, ezt talán a későbbiekben, ha egyre inkább összeáll,

összeszokik a csapat, ki lehet – ki kell – javítani. Ja és sztem túl sok gólt

kaptunk indításból, amit szintén lehet majd korrigálni. Igaz, a tavalyi

bajnok, Abonnyal játszottunk. Ha azt nézzük, hogy az első félidő sok

hibája ellenére még tartottuk az x-es eredményt, akkor még mindig

belefért. Viszont a másodikban gyorsan kaptuk egymás után az indítás,

lerohanás gólokat, amivel sikerült -10-11-ig lemenni.. (Valahogy, ahogy 10

éve járok meccsre, megfigyeltem, hogy sajnos általában az öltözőben

maradunk ilyenkor..) A végén meg már nem jött össze semmi, vagy 10

percig nem lőttünk gólt, ahogy éreztem.. Összességében lesz ez még

jobb is, meg – jelenleg – nem is a tavaly elsőt kell talán egyértelműen

legyőzni a rutinhoz. Minden meccs erősíti a csapatot. Most Túrkevén jó

lenne egy bravúrgyőzelem, mint pl. 2001-ben, amikor az akkori Túrkevei

SE-Solar-Agrofólia Kevehús:D-nál (ezt a nevet nem lehet elfejteni!:D)

sem mi voltunk az esélyesek, mivel rosszul kezdtük a szezont, viszont

ott sikerült egy nagy győzelmet aratni, még Kocsik Viki, Asztalos és

Jancsarova vezérletével… Hát nem most volt, de akkor voltam először

kézi meccsen idegenben, 13 évesen a BF-es különbusszal:) Óriási élmény

volt!:) Úgyhogy ez legyen a mérce, ami 11 évvel ezelőtt történt:D Hajrá,

lányok, Hajrá, Vásárhely !
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